
 

 

 

 

 

 

 

Ata de N°12 da sessão ordinária do dia 10 de maio de dois mil e 

vinte e três.  

Aos dez dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, ás 19:00 

horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de forma 

híbrida, sob a presidência do Vereador Haroldo Celso Maciel 

Junior, que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo 

número regimental o Sr. Presidente declarou aberta a presente 

sessão. Logo após autorizou   a leitura da ata da sessão anterior de 

forma eletrônica com a análise por parte do secretário desta casa 

vereador Alexandre, que após lida foi colocada em votação e 

aprovada por unanimidade. Dando continuidade o Sr. Presidente 

realizou a leitura das matérias dado entrada na sessão. Pelo poder 

executivo foi apresentado; projeto de lei nº 31/2023 altera 

dispositivos á lei municipal nº 898 de 16 de setembro de 2014, 

atualizando a legislação municipal que disciplina o funcionamento 

do serviço de táxis no município; Projeto de Lei nº 32/2023 fixa o 

salário mínimo do município de São Benedito e dá outras 

providências e Projeto de Lei nº 33/2023 autoriza o poder executivo 

a contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S.A e dá 

outras providências. Pela a vereadora Dávila Pontes foi 

apresentado Requerimento nº 02/2023 solicita que seja feito o 

calçamento e colocado iluminação na rua de Travessa com a Jose 

Inácio de Aguiar, que fica localizada próximo ao Point do 

espetinho do Sr. Antônio e Requerimento nº 03/2023 solicita que 

seja colocado iluminação nas ruas do Sítio Campo de Pouso. Pela 

vereadora Sâmya Brandão foi apresentado Requerimento nº 

03/2023 solicita que seja executada a limpeza e manutenção da 

praça localizada em frente ao cemitério municipal e Requerimento 

nº 04/2023 solicita que seja executada a construção de uma ponte 

ligando as comunidades do Sítio Bom Jesus dos Mesquitas e Sítio 

Bonito em nosso município. Pela vereadora Andréia Melo foi 

apresentado Requerimento nº 24/2023 solicita a manutenção e 

instalação  das luminárias dos Sítios Boa Vista dos Jacintos, Baixa  



 

 

 

 

 

 

 

Grande e Sítio Abrigo e Requerimento nº 25/2023 solicita a 

roçagem com urgência das estradas dos Sítios Lagoa I e II, 

Jacarandá e Chapada. Pela vereadora Francisca Nunes foi 

apresentado um requerimento verbal de nº 01/2023 solicita que seja 

feito uma nova ponte na estrada do Sítio Camocim e a recuperação 

das estradas dos Sítios São João e Sítio Pensa Bem no distrito de 

Inhuçu. Em seguida o presidente realizou a leitura das matérias da 

sessão anterior, que após lida foram colocadas à discussão e 

votação; Requerimentos nº 23 e 24/2023 de autoria da vereadora 

Andréia Melo e Projeto de Lei nº 30/2023 de autoria do poder 

Executivo sendo estes todos aprovados por unanimidade. Não 

havendo mais nenhuma matéria a ser votada, o Senhor Presidente 

abriu a tribuna para o Presidente e coreografo do Arraiá de São 

Bené Jonas Barbosa, iniciou falando sobre o tema do arraiá deste 

ano e ressaltou que estaria buscando ajuda para que possam custear 

as despesas necessárias. Contudo falou que o prefeito Saul 

confirmou ajudar com 50% (cinquenta por cento) do valor e dessa 

forma estaria pedindo ajuda dos outros 50% (cinquenta por cento), 

mediante a isto citou que já haviam feito rifas e bazar, mas não 

conseguiram o valor total para execução desse projeto. Em à parte, 

o vereador Das Chagas perguntou qual seria o valor total, o senhor 

Jonas respondeu que seria 30.500 (trinta mil e quinhentos reais) 

citando cada destinação deste valor. Em à parte, a vereadora 

Diassis se propôs em ajudar neste projeto. Logo após o Senhor 

presidente abriu a tribuna para a delegada do CRC de São Benedito 

Ana Maria, que cumprimentou a todos em nome da presidência do 

conselho regional de contabilidade do Ceará na pessoa do contador 

Felipe Matos Guerra, iniciou suas palavras ressaltando o dia 25 

(vinte e cinco) de abril como uma data importante para o dia do 

profissional da contabilidade e comentou sobre o numero de 

profissionais existentes e sua organização, estrutura e 

funcionamento. Finalizou parabenizando a todos os profissionais 

da contabilidade em especial ao vereador  



 

 

 

 

 

 

 

Alexandre que também faz parte dessa classe. Em seguida o 

presidente Haroldo Junior parabenizou a todos e comentou sobre a 

possibilidade de realizar uma audiência de empreendedorismo nas 

profissões e assim os convidou para elaboração desse projeto na 

Câmara municipal. Logo após o presidente abriu a tribuna para os 

Senhores Vereadores. Primeiro orador vereador Marculino, iniciou 

saudando a todos, parabenizando toda a contabilidade de São 

Benedito em nome do Henrique contabilidade.  Desejou um feliz 

dia das mães e finalizou agradecendo ao Gean por disponibilizar os 

garis para fazerem a limpeza da praça do setor Pedra de Coco. 

Próximo vereador Alex, iniciou saudando a todos, cumprimentou a 

todos os contadores presentes. Parabenizou a todas as mães 

sambeneditense em especial as mães colegas vereadoras. Próximo 

vereador Jonas, saudou á todos presentes, e em nome do vereador 

Alexandre e contador desta casa Leonardo parabenizou a todos os 

contadores do município. Concluiu parabenizando a todas as mães 

pelo dia que se aproxima. Próximo vereador Hudson, parabenizou 

as contadoras nas quais vieram prestar homenagem ao dia do 

contador. Em seguida se colocou a disposição do grupo de arraiá 

de São Benedito e finalizou mencionando o dia das mães e em 

nome de sua mãe desejava a todas muita paz, prosperidade e muito 

amor. Próxima vereadora Dávila, iniciou parabenizando a todos os 

contadores em nome da contadora Mariita presente nesta casa, 

profissão esta de muita importância para a sociedade. Frisou o 

domingo que se aproxima dedicado as mães e assim destacou a 

importância de uma mãe na vida do filho e assim desejou muita 

sabedoria e dignidade a todas as mães. Próxima vereadora Sâmya, 

iniciou mostrando satisfação em ver a casa com tantas pessoas 

presentes. Em seguida parabenizou as mulheres na área da 

contabilidade, bem como citou o Henrique como um grande 

vencedor nessa área. Ressaltou a  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

reunião no qual esteve presente com alguns enfermeiros junto ao 

prefeito Saul e o secretário Luís Carlos, onde agradeceu pelas 30 

(trinta) horas da enfermagem, expondo também todas as metas 

alcançadas e na oportunidade frisou o dia da enfermagem que todos 

pudessem se unir visando a possibilidade do piso da enfermagem 

no nosso município. Em seguida parabenizou a gestão e a 

floricultura pela arborização na plantação de flores, ressaltando o 

requerimento apresentado quanto a reforma da praça. Concluiu 

desejando um feliz dia das mães e do enfermeiro.  Próxima 

vereadora Andréia, cumprimentou a todas as contadoras 

parabenizando pelo trabalho que elas exercem. Ressaltou que o 

grupo do arraiá São Bene poderia contar com o apoio de todos nesta 

casa. Agradeceu a infraestrutura quanto ao reparo das estradas do 

Sítio Pedra de Coco, bem como a ponte do Sítio Salgado II. Em 

seguida comentou sobre os requerimentos apresentados. Por fim 

desejou um abençoado e feliz dia das mães a todas em especial a 

sua mãe Irenice. Próximo líder da oposição Francisco das Chagas, 

iniciou parabenizando a todos os contadores do nosso município. 

Em seguida ressaltou sobre este projeto cultural, onde afirmou que 

o poder executivo poderia arcar com todo o projeto e dessa forma 

fez o pedido ao prefeito que revisse com bons olhos este projeto e 

no contrário os vereadores poderiam arcar com o restante do valor. 

Em seguida pediu a líder do governo que repassasse a solicitação 

de reparo da estrada do Sítio Bom Jesus que estar impossibilitando 

a passagem dos moradores. Questionou ainda sobre o recolhimento 

dos celulares no qual as agentes de saúde haviam recebido para 

armazenar o cadastro de todas as famílias. Comentou também 

sobre o curso que foi realizado para os agentes de saúde, no qual 

foi prometido kits aos mesmos e até o momento não receberam. 

Finalizou parabenizando pelo dia das mães. Próxima oradora, 

Vereadora Francisca Nunes, saudou a todos presentes na sessão e 

comentou sobre uma postagem da Vereadora Dávila no qual pedia 

por uma pessoa que necessitava de uma cirurgia com urgência e  



 

 

 

 

 

 

 

assim sugeriu que pudessem se reunir com todos os vereadores para 

ajudar. Ressaltou sobre o piso da enfermagem e que estaria 

disponível também no que precisasse. Por fim parabenizou a todas 

as mães vereadoras. Próximo secretário da casa Alexandre, saudou 

a todos e agradeceu aos colegas vereadores por parabeniza-lo pelo 

dia do profissional da contabilidade, bem como saudou aos amigos 

de profissão. Em seguida falou um pouco a respeito dessa profissão 

e sua importância. Em seguida citou o grupo do Arraiá de São 

Bené, onde sugeriu que junto aos demais vereadores pudessem 

estabelecer uma cota e assim posteriormente repassariam o valor 

final de todos os vereadores. Parabenizou também a turma do 

Arraiá pelo trabalho feito por eles. Finalizou desejando um feliz dia 

das mães a todas as mães. Com a palavra o presidente Haroldo 

Junior, saudou a todos os contadores presentes e ao grupo do 

Arraiá, onde desejou boa sorte e que estaria sempre a disposição de 

todos. Em seguida, retomou as palavras da Vereadora Sãmya, 

afirmando que estariam em busca o mais rápido da implantação do 

piso da enfermagem. Continuou saudando ao prefeito Saul e vice 

Chiquinho e a senadora Augusta que estiveram no palácio do 

planalto para apresentar o Projeto Iluminar de São Benedito que 

poderá ser levado para todo o Brasil, e que este seria frutos que 

foram plantados na cidade e agora estaria sendo levado para outros 

municípios, projeto este bancado com recurso próprio e que assim 

seja bancado também pela união federal. Frisou a importância da 

valorização da cultura como o resgate do festival serrano e assim 

dando apoio na parte cultural e no esporte. Ressaltou também sobre 

as demandas das recuperações das estradas, em especial do sítio 

São Vicente entre outras, e que já estaria sendo providenciado a 

contratação de uma nova equipe de maquinários de mão de obra 

para recuperação das estradas o quanto antes. Em seguida convidou 

a todos para a inauguração da nova praça no bairro Serra Ville. Por 

fim parabenizou a todas as mães sambeneditenses, e em especial 

sua mãe Letícia Maciel. Logo após pediu a todos que ficassem de  



 

 

 

 

 

 

 

pé convocando a todo os edis para a próxima sessão ordinária a ser 

realizada no dia 17 de maio de 2023 e invocando a proteção de 

Deus e da Pátria declarou encerrada a presente sessão. 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 10 de maio de 

2023. 

 

 

 


